



USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 25. května 2015 č. 385

o Národním plánu podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2015–2020

Vláda

I. schvaluje Národní plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2015–2020 obsažený v části III materiálu čj. 587/15 (dále jen „Národní plán“);

II. ukládá

1. ministru pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu a výkonnému místopředsedovi Vládního výboru pro zdravotně postižené občany, 1. místopředsedovi vlády pro ekonomiku a ministru financí, ministryním práce a sociálních věcí a pro místní rozvoj, ministrům dopravy, kultury, obrany, průmyslu a obchodu, spravedlnosti, školství, mládeže a tělovýchovy, vnitra, zdravotnictví, zemědělství, zahraničních věcí a životního prostředí, vedoucímu Úřadu vlády a předsedkyni Českého statistického úřadu realizovat opatření obsažená v Národním plánu v termínech tam stanovených;
2. ministru pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu a výkonnému místopředsedovi Vládního výboru pro zdravotně postižené občany
 - a) jednou ročně do 30. června předložit vládě k projednání zprávu o realizaci opatření Národního plánu za uplynulý kalendářní rok a v případě potřeby navrhnout doplnění a změny Národního plánu,
 - b) předložit vládě do 31. prosince 2020 návrh nového Národního plánu pro osoby se zdravotním postižením pro následující období;

III. doporučuje hejtmanům a primátorovi hlavního města Prahy vycházet z Národního plánu při vytváření a naplňování krajských politik vůči osobám se zdravotním postižením a při přípravě a realizaci krajských plánů pro tyto skupiny osob.

Provedou:

1. místopředseda vlády pro ekonomiku a ministr financí,
ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu,
ministerně práce a sociálních věcí, pro místní rozvoj,
ministři dopravy, kultury, obrany, průmyslu a obchodu,
spravedlnosti, školství, mládeže a tělovýchovy, vnitra,
zdravotnictví, zemědělství, zahraničních věcí,
životního prostředí,
vedoucí Úřadu vlády,
předsedkyně Českého statistického úřadu

Na vědomí:

hejtmani,
primátor hlavního města Prahy

Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r.
předseda vlády